

**Kategorija:** Afrodizijaci

## Balzam za oralni sex 10ml

**Šifra proizvoda:** BIJOUX0196

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čarobni svet uživanja i intimizacije sa našim **balzomom za oralni sex**, dizajniranim da obogati vaše najintimnije trenutke. Ovaj savremeni proizvod nudi jedinstvenu kombinaciju osvežavajućeg i klizavog efekta koji će oživeti vaša čula i pojačati uzbuđenje. Sa predivnim mirisom i ukusom egzotičnog kokosa, teško će vam biti da mu odolite!

Naš **balzam** je savršen dodatak vašim erotskim igrama i stvoren je da vam pruži nezaboravne trenutke. Kada nanesete ovaj **balzam** direktno na usne ili penis, osetićete senzualno hlađenje koje se intenzivira prilikom oralnog uzimanja. Ova jedinstvena formula stvara savršeni klizajući sloj, koji umanjuje trenje i omogućava vam maksimalno zadovoljstvo tokom oralnog seksa.

Zamislite trenutke provoda kada se oslonite na naš **balzam**. On nije samo dodatak, već vaš tajni saveznik u spavaćoj sobi. Prijaće vam kako vi, tako i vašem partneru, obogaćujući vaša iskustva i pozivajući vas da istražujete nove dimenzije strasti. Bez obzira da li ste u paru ili uživajte u solo igrama, ovaj proizvod će vas inspirisati da odete korak dalje u vašoj intimizaciji.

Uz proveren brend Bijoux Indiscrets, možete biti sigurni da birate kvalitet. Ovaj poznati brand je sinonim za inovativne i luksuzne proizvode, stoga će vas naš **balzam** zadovoljiti na svakom nivou. Njegova mala bočica od 10ml savršena je za putovanja i diskretnu upotrebu, a sa našom **diskretnom dostavom**, možete ga naručiti bez brige o privatnosti.

Zamislite trenutke kada se prepustite njegovim čarima, kako vaša mašta i strast preplavljuju vašu sobu. Sa našim **balzomom**, otkrićete nove horizonte zadovoljstva. Kao savršeni poklon za sebe ili partnera, ovaj **balzam** postaje neizostavan deo svake intimne kolekcije.

Zato ne čekajte više! Naručite svoj **balzam** danas i podignite vaša zadovoljstva na viši nivo. Kroz kanale diskretne dostave, dobićete svoj paket u prikladnom pakovanju, tako da možete uživati bez

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://sexy.rs/>

straha od nepoželjnih pogleda. Uživanje u intimnosti nikada nije bilo jednostavnije i privlačnije. Pokrenite svoju strast s našim **balzomom za oralni sex** i prepustite se senzacijama koje će vam doneti.

Krenite na putovanje otkrića i zadovoljstva uz naš **balzam**. Obogatite svoje svakodnevne trenutke i postanite kreativni u kreiranju nezaboravnih iskustava. Naša online prodavnica je tu kako bi pružila sve što vam je potrebno za istraživanje sveta igračaka za odrasle, a ovaj proizvod je idealan za početak te avanture. Uživanje je na dohvata ruke, a sa samo jednim klikom možete stvoriti magične trenutke koje nećete zaboraviti.

Uzmite svoj **balzam za oralni sex** i otkrijte nove dimenzije uživanja koje će vas povezati sa partnerom na dubljem nivou. Ne dozvolite da vas zavara njegov mali oblik - unutar te bočice krije se mnogo više nego što biste mogli zamisliti. Vaša iskustva s ljubavlju i strašću zaslužuju ovaj luksuz.

## Deklaracija

Model:	Balzam za oralni sex 10ml BIJOUX0196
Naziv i vrsta robe:	Afrodizijaci
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Mirisna   Hlađenje
Pol:	Parovi
Barkod:	8436562013820
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------